

Югра в букете народов России

В. Журавлев

Если любой народ, живущий в России, представить лишь одним цветком, то получится не только прекрасный, красочный, но и очень большой букет. Ведь в ней представлены множество разных национальностей. К примеру, только на территории Ханты-Мансийского автономного округа сегодня проживают представители более чем 120 из них. В этом отношении Югра – один из самых полиэтничных регионов России.

«Каждый регион в нашей стране – Россия в миниатюре, где дружба между народами не показная, а искренняя», – отметил начальник Управления по укреплению общенационального единства и профилактике экстремизма на национальной и религиозной почве Федерального агентства по делам национальностей Абдулгамид Булатов, приветствуя участников I Регионального форума национального единства «Югра многонациональная», который проходил в Ханты-Мансийске в 2017 году и собрал множество участников: политиков разных уровней, экспертов в сфере государственной национальной политики и профилактике экстремизма, региональных, муниципальных руководителей исполнительной и законодательной власти, работников образования, культуры, спорта, общественников, представителей национально-культурных и религиозных объединений и просто неравнодушных людей, искренне радеющих за межнациональное согласие и гражданское единство.

«Для нас бесценным наследием является многовековой опыт мирного проживания людей разных национальностей, – сказала с трибуны форума Губернатор Югры Наталья Комарова. – Другой подобной большой многоликой страны, как наша, просто нет. Поддержание такой гармонии требует активной гражданской позиции, солидарности ключевых общественных сил». Вот почему Ханты-Мансийский форум стал не только местом для самых разных